

稳价格 保民生 战疫情

大足区打好市场监管“组合拳”



市场监管人员巡查超市。

区市场监督管理局价格提醒告诫书》
《医疗卫生领域服务价格提醒告诫书》
《关于落实商品和服务明码标价和禁止

价格欺诈规定的通告》，多渠道、多形式
对辖区各类经营者，特别是大型超市连
锁企业和医疗物资经营企业提醒告诫，

要求经营者切实维护市场价格秩序和
消费者合法权益。各市场监管所积极
行动，开展法规政策宣传，强化正面引
导，提醒消费者理性采购，避免过度囤
积；采取对重点经营者集中约谈、发放
提醒告诫函等多种方式，提醒告诫市场
主体960家次，督促经营者加强价格自
律，切实做好消费争议的调解和处置，
防止价格违法问题发生。

专项检查中，大足区市场监管人员
密切关注市场价格情况，紧盯重点蔬
菜、猪肉市场价格动态，深入开展市场
巡查检查。此轮疫情发生以来，各市场
监管所采取分片包干方式加强超市、农
贸市场、药店等领域巡查检查，累计出
动执法人员813人次，检查经营场所
2433家次。

大足区市场监督管理局相关负责
人表示，将充分发挥12315、12345投
诉举报热线作用，及时回应百姓诉求，
严厉打击和查处违法行为，对拒不整改
或整改不到位的依法按照处罚上限严
肃查处，切实保护消费者的合法权益，
打造放心消费环境。

新渝报讯(记者 谭显全 文/图)昨
日记者获悉，自本轮疫情发生以来，大
足区市场监管局严格落实“疫情要防
住、经济要稳住、发展要安全”要求，进
一步强化生活必需品、防疫物资、线
上平台等重点领域价格监管，加大对哄
抬价格等违法行为的查处力度，采取一
系列举措稳价格、保民生。

疫情发生后，大足区市场监管局迅
速激活疫情防控应急体系，加强值班守
守，积极履职，坚决维护市场价格秩
序。先后下发《关于做好市场监管领
域疫情防控工作的通知》《关于开展市
场监管领域安全稳定和疫情防控工作督
查的通知》等文件措施，要求各级市
场监管部门切实提高政治站位，提醒告
诫和巡查检查全覆盖，切实加大对价
格违法行为的处罚和曝光力度，坚决
遏制民生商品价格过高过快上涨势
头，强化价格举报投诉办理、案件办
理等工作统筹，实行日报表、日分析
梳理汇总；加强科所联动，多级协
调，织密市场监管网络，共同维护良
好市场价格秩序。

11月以来，先后发布《重庆市大足

铁山镇 “稻+渔”实现综合种养效益



“稻+渔”综合种养产业基地。

新渝报讯(记者 谭显全 文/图)大
棚内虾池养虾，大棚外稻田种稻。昨
日，记者在铁山镇建角村看到，当地
“稻+渔”综合种养产业基地，构成
了一幅美丽的乡村画卷。

该基地里，一根根管道连接着两
边的水产养殖大棚与稻田，一股股
虾池尾水正从水产大棚缓缓流进稻
田，经稻田吸收净化后再回流入虾
池，实现养虾尾水零排放，减少了水
环境污染，而水稻吸收尾水中的有机
物质后，也大大降低了水稻种植中化
肥的使用量，助力绿色有机水稻的种
植，实现了生态安全、农业增效、农
民增收的综合效益。

“我们现在主要养殖的渔业类农产
品是南美对虾。”铁山镇人大主席
谢文和说。在铁山镇人大代表的建
言推动下，该镇党委政府正实施以
“大足冬虾”为核心的品牌战略，已
形成集繁殖育苗、规模养殖、产业
科研、交易市场、电商物流、农旅
融合于一体的全产业链发展布局。

如今，在铁山镇，这样的稻渔综
合种养示范产业基地约有530亩，已
建好单个占地2800平方米的全封闭
集中水产养殖大棚2个。

大调研大讨论 我为“三篇大文章” 献良策

提高工业项目产出强度

为更好“三篇大文章”，提高大足
区工业项目产出强度，提出如下建
议：

一、注重“招商+选商”。招商引
资的最终目标是发展经济，最直接的
体现是项目产出。在空间资源有限、
成渝地区双城经济圈建设大背景下，
要从单纯的招商阶段向“招商+选
商”并举阶段过渡。招商选商类似
于农业生产的买种选种，买种解决
的是有无问题，选种解决的是高产
问题，种子质量不好，注定长不出
好的农作物。选商时，在综合投资
方实力、项目前景、产业带动性、
科技含量、社会效应、经济效应等
各方面因素时，要把项目的经济效
益、产出强度放在更加重要的位置
考量。

二、拓展空间容量。目前工业用
地可用资源减少，且未来将更加紧
张。工业用地有别于商住用地，工
业厂房的设计使用初衷是用于自身
生产，不是用于商业买卖交易。要
破解工业用地紧张，就需要在拓展
平面空间的同时，探索通过提高工
业用地容积率，引导项目集约用地
，让生产工艺、办公场景、配套设
备“上天下地”，以便提高亩产强
度。

三、开展“腾笼换鸟”。虽然大足
现在的发展阶段尚未到普遍的“腾
笼换鸟”的阶段，但对特别低效的
项目、长期闲置的空间进行清理腾
挪相当紧迫和必要，把“不健康的
鸟”换成了可以飞得更快、更高、
更好的“健康鸟”，一方面为新招
引的优质项目提供承接的必要条件
，另一方面也可以倒逼低效项目升
级换代、创新研发、重组重生，提
质增效。
(大足区万古镇 蒋旭)

10小时建成集中隔离点

11月7日晚上7时30分，记者来到
正在建设的一处临时集中隔离点看到
，以党员先锋突击队为主体的工作人
员正在争分夺秒布置隔离点。他们紧
急运送床铺、棉被、凳子等生活物
品进入隔离点，并铺

设宽带网络，安装电视机、淋浴喷
头等，为隔离点房间配备必要的生活
设施。

当天，工作人员马不停蹄连续工
作10个小时，完成了608间隔离房
间的布置工作和环境消杀工作。当
晚9时，隔离人

员陆续入住集中隔离点，接受医学
观察。

“我们将扎实做好各项防疫工作
，筑牢疫情防控防线，守护好群众
的生命安全和身体健康。”万古镇
党委委员、统战委员冯莉表示。

中汽院(重庆)汽车检测有限公司

诚信经营塑造优质企业形象

□ 新渝报记者 犹骥 罗冠骁

“诚信经营让我们公司享受到了
多项扶持政策。”近日，中汽院(重
庆)汽车检测有限公司副总经理陈雄
向记者细数公司得到的众多利好，
比如公司获评大足区第二批“红名
单”企业后，大足区明确了一名区
领导作为联系帮扶人，负责解决企
业生产经营中遇到的困难；诚信企
业还能优先享受优惠政策，获得资
金优先支持，助力企业发展。

中汽院(重庆)汽车检测有限公司
成立于2020年2月25日，隶属于
国资委直属的中央企业中国汽车工
程研究

院股份有限公司、中国检验认证(集
团)有限公司，位于大足区邮亭镇。
经营以来，公司坚持以党建引领高
质量发展。2021年，公司所属支
部整车测评研究中心党支部荣获中
国通用集团授予的“五星党支部”
称号，荣获中国汽研授予的“先
进党支部”称号；在安全环保方面
，持续开展安全环保等相关培训，
增强人员安全意识，全年质量考核
指标全面达成；在业务方面，能力
建设和体系保障平稳有序，全年超
额完成业绩目标，在整车测试领域
领跑行业发展；在质量方面，公司
深耕细作，通过“质量大比拼”
“人员能力识别”“质量之星”等
评比活动，持续激发团队活力，稳
步提升产品

质量，位居行业前列。

立足于检测服务行业，该公司秉
持真诚服务、诚信经营的治企理念
，以创新、拼搏、担当、快乐的企业
文化，服务汽车行业。自成立以来
，公司始终重视企业诚信建设，注
重对职工进行正向激励和引导，
通过宣讲企业失信典型案例，让
员工牢固树立“质量第一、诚信为
本”的理念，共同打造公司诚信品
牌，持续提升行业影响力和竞争力。

凭借重视信用文化建设和信用管
理、社会信用记录良好、守合同重
信用、依法纳税等优势，该公司于
2021年入选大足区第二批“红名
单”企业。

陈雄表示：“诚信经营有利于塑造

企业形象，获得消费者认同。作为
第三方检测机构，只有树立诚信经
营的企业形象才能行稳致远，为企
业谋求更多利益、为员工谋求更多
福利。员工们在诚信经营的价值观
引导下，相互尊重，诚信待人，能
充分调动积极性，发挥自身最大潜
能。”

陈雄说，公司将持续加强企业诚
信建设，加强员工诚信教育，全力
塑造讲诚信树新风的良好企业形象。



牢记“三个务必”

在新的赶考之路上向历史和人民交出新的 优异答卷

